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DoKyChI, IPOEKTUBHAA KJIacCU(PUKAIUS KBATIPUK,
panMoHa/JIbHAS NMapaMeTPpU3anus KBaApPUK
Sanaua 1. Haifitn Bce GoKychl (BKIIOUasi KOMILUIEKCHBIE) THIIEPOOIIBL
2?2
a2 b2

3amaya 2. Oupegeurb MeTofoM JlarpaH:ka MTPOEKTUBHBII TUI KBAIPUKA

=1

zta? + 2222 + 232t = 0.

3agada 3. Haittu npoekTuBHOe 1peobpa3oBanme, EPEBOIAIIee apy HepeceKa-
fomuxces IpaMBIX 22 — y? = 0 B Iapy HapasIelbHBX IpaMexX 2 — 1 = 0.

3amaya 4. Haiitu pannoHa bHYIO TapaMeTPU3aIUio THIEPOOIIHI

£L‘2 y2

a? b2
Sagaua 5. Haiitu ypaBnenue KBaJIpHUKH, 33JaHHOI HapaMeTPHYECKAME ypaB-
HEHUAMHA

=1

t?—1 2+t
)= —o, ylt)= —-.
=G YW=
Banmaua 6. ITycTs KBaprKa HMeeT JiBe palroHasbHble mapamerpusarun (x(t), y(t))
u (u(s),v(s)), u s(t) dopmymna 3aMeHbl TapaMeTpa, TO €CTh

u(s(t)) = z(t), v(s(t)) = y(t).
Hokazarb, uro dyukuus s(t) gpobHO-uHeliHAsd,

s(t) = at+b

ct+d
Sagaga 7. Haiitu Bce Takue napbl nesbix yuces (,y), 9To

y? = 23 4+ 22,
Vrasanue: paccmompume payuoOHaAbHYIO NAPGMEMPUIAUUIO, NOCMPOEHHYIO C NO-
MOWDBIO cemeticmea NPAML Y = tx.

3agaua 8. Haiiure Takyio panuoHaJIbHYIO HAPAMETPUAIUIO OKPYKHOCTH

x2+y2=5,

YTO JUIsT BCEX PAIlMOHAJBHBIX 3HaYeHWi mapamerpa ¢ uucia x(t) u y(t) parnuoHagb-
HEL

Bangaua 9. JIokaKuTe, 9TO JEKAPTOB JUCT Z° 4 1> 4+ 32y = 0 UMeeT panuoHATb-
HYIO TapaMeTPH3AIIIO

—3t —3t2
x(t) = T y(t) = T3

a TakKXKe JIOKaKHATe CJejiyiolee 3aMedaTebHOe CBOUCTBO: TPU pPa3jIMYHble TOYKH,
OTBEYAIONINE 3HATCHUSM ITapamMeTpa t, paBHBIM a, b U ¢, JeKaT Ha, OJHON MPIMO
TOI/Ia U TOJBKO TOrja, Korja abc = —1.

3amadva 10. Haiitu obmuit Buj T€X MPOEKTUBHBIX IIPe0bpa30BaHuUil, IIPU KOTO-
pBIX rurmepboia

IepexoauT B Ty 2Ke FI/IHep6OJIy, a KacCaTeJIbHbIEe B BepHINHaX IIePeXOoJIdT B €€ acuMII-
TOTBI.



